



校园

[学校首页](#) > [校园](#) > 正文

【抗疫典型】全力做好防疫物资保障

时间：2020-05-21 19:09:18 来源：总务处 编辑：张露 作者：王峰、伍飞 点击：78 次

王峰，1998年12月参加工作，2001年2月入党，现任总务处采购办主任，宿管中心党支部委员，总务处工会委员会委员。疫情防控期间，主要负责学校防疫物资采购保障工作。



他是一名任劳任怨的老党员。疫情就是命令，防控就是责任。面对严峻的疫情防控形势，作为一名20年党龄的老党员，接到疫情防控任务之后，他没有一丝犹豫，立即放弃春节休假，不顾身体多处病痛，积极响应学校动员号召，迅速进入战斗角色，全身心投入到繁杂艰巨的防控工作中。毫不退缩、冲锋在前，从大年三十开始，就投身到艰巨的疫情防控任务中来。疫情防控期间，物资保障组人手紧缺，他24小时连轴转，每天起早带晚工作10个小时，忙着出主意、拿方案、搞调研、摸情况、抓调度，还常常加班加点跟车搬运装卸防控物资。3月中旬，一次为了接运广州侨联赠送的一批口罩，从下午5点出车前往广州侨联接货，等到货物到站已经晚上9点，待物资全部入库摆放整齐，已是第二天凌晨时分。



他是一名认真负责的联络员。兵马未动，粮草先行。防疫物资是决胜新冠肺炎疫情防控阻击战的关键。作为防疫物资保障组的联络员，面对医用口罩、防护服等重要防疫物资严重短缺的大环境，他多方面、多层次、多频率加强与卫健、药监、等多部门的沟通联系，广泛收集防疫物资采购渠道，在市民群众闭门不出、居家抗疫的艰难时期，没日没夜“逆行”在学校周围超市、商场、工厂车间。“多一个信息，就多一份增加防疫物资保障的希望”，他通过挖掘、发动“朋友圈”，千方百计搜集防疫物资供应渠道，每得到一个物资供应信息，他都第一时间打电话核验，第一时间报告物资采购情况，第一时间提出物资调拨、储存管理方案，确保应急防疫物资高效发挥防疫防控作用。

2月中旬，一次为顺德校区运送防疫物资的过程中，王峰因身份证号码显示为湖北籍，在高速出口被交警拦下，为确保物资及时送达，他让同事继续开车前往顺德校区，等同事送完物资返回时，王峰已在太阳下站了近4个小时，上车一口气喝完一瓶矿泉水、匆匆吃完一份盒饭，他与同事一起赶往另一处约好的物资采购点。



他是一名严谨细致的库管员。防疫物资采购、收储、调拨既要体现时效，也要注重规范。在物资保障组领导下，他先后牵头起草了防控物资储备管理暂行办法、应急采购管理办法、计划申请和调拨管理办法，全面加强防疫物资收储、管理和调拨。始终严把入库、出库关，针对采购、捐赠等各类防疫物资，分门别类建立台账，详细记录入库、出库情况。特别是采购的防疫防护物资，他坚持边干边学，在学中干、干中学，认真学习医用N95口罩、防护服等鉴别知识，切实把好采购关口。他始终认为“在做好防疫物资保障这个问题上绝不能有半点含糊，绝不能让不符合标准的防疫物资出现在采购计划清单上”。

酒精、消毒液等防控物资是易燃易爆危险品，在仓库管理、储存和使用都有严格要求，为了杜绝安全隐患，确保万无一失，在处领导的带领下，他们制定了库房管理规定，在人手不足的情况下，坚持做到双人出入、定期巡查；为防爆、防静电，切断了库房电源；还配备了灭火器、微型消防站、拉起了安全警戒线等；为了方便使用和保障安全，组织人员将整装的酒精、消毒液等分成小喷雾瓶，并制作张贴上使用说明。

“把每一笔物资用到防疫一线，把每一笔账目记录清楚”，王峰是这样说的，也是这样做的。面对这场疫情，在努力克服防疫物资紧缺、身体病痛等诸多困难的情况下，他以实际行动扛起“为师生员工筑起疫情防控安全线”的使命担当，为学校坚决打赢疫情防控“阻击战”贡献绵薄之力。

上一条：心理健康教育与咨询中心为南医学子的心理健康保驾护航

下一条：返校在即，中医药学院多举措暖人心

